



薄谷案背后的惊天黑幕

2012年9月 纵观天下特刊 退党、团、队总人数已突破一亿二千三百万人！

谷开来谋杀英国商人海伍德案件，案情重大复杂、影响面和涉及面深广，受到国内与国际社会的高度关注。宣判后，六名罪犯心照不宣地均不上诉，无疑显示了其背后的政治交易。而灭口毒杀的背后，还有更多的血淋淋的谋杀，惊天黑幕正在被逐步揭开。

海伍德被灭口内幕

海伍德表面上帮助谷开来把她儿子送到英国留学，但多方调查显示，他的主要工作是帮助谷开来在海外洗钱，其中最主要的是贩卖人体器官和尸体的赃款。据海外最大中文媒体《大纪元》报道，谷开来是最早从事贩卖法轮功学员器官、尸体的罪人和主谋。在她和薄熙来的指挥下，大连是最早活摘法轮功学员器官的地方。谷开来和海伍德在英国开办公司，专门贩卖器官和尸体。

2006年活摘法轮功学员器官的罪行在国际上被曝光后，来自国内外的调查让谷开来坐立不安，到了2010年，她认定有小圈子内的人出卖了她。谷开来要求她小圈子中的人都离婚，并向薄家宣誓效忠。海伍德拒绝离婚，谷开来大怒，越发怀疑海伍德。当发现美国、英国等情报部门、甚至中纪委都在追查此事后，海伍德想尽快逃脱，甚至想放弃在中国的一切，此举让薄、谷恐慌，遂将其骗至重庆毒杀灭口。谷开来杀死海伍德的关键原因，正是为了掩盖其活摘器官和非法贩卖尸体的罪行，此事一旦全面曝光，死的不光是谷开来，薄熙来也必完蛋无疑。

王立军为保命出逃

海伍德被灭口后，当中纪委调查此案时，当时的重庆公安局长王立军立即向主子薄熙来报告。薄惊恐地认为，中纪委很可能要拿下王立军，而王知道薄太多太深的黑幕，是个极大的威胁，绝不能让把柄落到政敌手里，于是薄熙来决定干掉王立军，以除后患。王不但被缴了枪，助理人员、贴身警卫等均被调离或抓捕，还被描绘成患有严重抑郁症、有自杀倾向。王立军意识到，自己面临象海伍德一样被灭口的危险，于是出逃到美国驻成都领馆。

深知中共官场黑幕的王立军知道，只有把事情搞大、得到国际关注，才有可能逃脱被灭口的下场。据《大纪元时报》等多方媒体消息，王在出逃美国领事馆时曾向美方透露，谷坦承杀死海伍德，海伍德在重庆旅馆的房间里被迫喝下氰化物致死。王还把从海伍德尸体上采集的样本和警方对海伍德案的调查报告交给美方，并且提供了包括薄、谷活摘器官、贩卖尸体的证据等重要材料。谷开来被称为“十恶不赦的恶魔”。

薄熙来、周永康策划政变

王立军交给美国官员的材料中，还包括了薄熙来、周永康策划政变等内幕材料。王出逃美国领馆后，美国媒体首先曝出，王立军告诉美国官员，薄、周意图联手

发动政变、拿下习近平。另有多方消息人士披露，周永康和薄熙来在北京、重庆和成都进行了五次会面，策划让薄熙来先晋升政法委书记，并在两年内逼迫习近平下台。为此，周永康帮助薄熙来和王立军从德国购买了最先进的窃听设备，对中共八常委及秘书、家人等进行监听，获得很多机密资讯及谈话内容。日前受审的原重庆市渝北区副区长、公安分局局长王鹏飞，是对去重庆视察的中南海高层进行窃听的具体执行者。谷开来被捕之后，为避免死刑供出周永康、薄熙来密谋推翻习近平的政变计划，并供认她是薄熙来与周永康之间的联络人，周永康知道她所做的一切。

薄、谷、王血债累累

1999年江泽民巡视大连后，大连很快成为迫害法轮功学员最严重的地区，薄熙来也因此迅速升官，进了辽宁省委，后当上了副书记、省长，这一路都是踏着法轮功学员的鲜血爬上去的。前《文汇报》记者姜维平披露说，他曾在一次聊天中问薄熙来最信任的司机王某某：为什么薄熙来要残酷镇压法轮功？王说，江泽民对薄讲过，你应当显示出强硬，才能有上升的资本。姜维平称薄熙来恶贯满盈。

当时中共大量非法抓捕去北京上访的法轮功学员，北京附近的监狱、劳教所都装不下。薄熙来在大连大规模修建大型监狱和劳教所，如大连监狱、南关岭监狱、金州监狱，周水子教养院、姚家看守所等，把大连建成了一个“监狱城”，其它地方的法轮功学员也被关在那里。后来薄又在辽宁扩建了马三家劳教所、耗资五亿多元、占地2000亩，还有龙山教养院等。据官方数据，2003年辽宁省的监狱扩建花费达十亿元。很多新建的劳教所专门用于关押法轮功学员，当时全国各地有很多法轮功学员，都被薄所掌控的监狱秘密收押。

在薄熙来的指令下，这些看守所、劳教所、监狱对法轮功学员进行残酷迫害，王立军则是主要执行人，使用包括高压电击生殖器、水牢、绑死人床、性虐待等40多种惨绝人寰的酷刑，甚至活摘法轮功学员的器官。

血腥的活摘器官

2006年3月9日，中国知情记者金钟首次向海外媒体揭露，中共在沈阳苏家屯设有秘密集中营，关押着大量法轮功学员，活摘他们的器官贩卖。3月19日，曾参与摘取法轮功学员器官的主刀医生的妻子安妮指证：在苏家屯“辽宁省血检中西医结合医院”，从2001年底至2003年10月，她丈夫亲手摘取了约两千名法轮功学员的眼角膜，随后其他外科医生摘取了其余器官，这都是在受害者未死亡的状态中进行的。她确认苏家屯地下集中营关押过五、六千名法轮功学员，到她2004年离开医院时只剩下约两千人。

反馈信箱: santui@comcast.net 免费提供《九评》和退党、团、队服务 欢迎与我们联系

退党团队保平安 热线 001416-3619895 自动专线+886-9304-82047

动态网近期网址 <http://qk.upso.si> <http://ru.edfinance.net> 进入后先下载最新版免费翻墙软件 浏览海外网站发一封空白电邮给 santui@comcast.net 主题为 12345, 即可收到《自由门》软件看新唐人电视、大纪元独立报导

远离邪恶 民众三退

随后，沈阳军区后勤部的一位老军医从国内投书《大纪元时报》，指证并揭露“全国类似苏家屯的秘密集中营至少有三十六个。”“中共中央已同意将法轮功学员作为‘阶级敌人’，他们不再被当作人类，被当作生产原料，成为商品。”他指出中共军方直接参与了器官盗卖勾当，仅他本人过目、经手过的伪造自愿捐献器官资料就超过六万份。2000年以后，中国一直占世界活体器官移植总数的85%以上。中共严重隐瞒了盗取器官的规模，将十一万说成三万。这些内容是上报军委资料的一部份。

加拿大著名人权律师麦塔斯和加拿大前亚太司长乔高在进行独立多方调查后，确认了活摘器官事实，他们称中共活摘法轮功学员器官是“这个地球上从未有过的罪恶”。2009年11月，包含五十二项证据的第三版调查报告被出版成书《血腥的器官摘取》。2012年7月在加拿大出版的《国摘器官》一书中，多位世界医学界权威谴责中共动用国家机器参与非法的器官移植。全球生物科技界最有影响力的十大人物之一、美国宾夕法尼亚大学生物伦理学中心主任卡普兰在书中提到：中国大陆活摘器官“为需求而杀人”的现象普遍存在。

邪恶的尸体工厂和尸体展

早在1999年，在大连担任市长和市委书记的薄熙来就批准成立了一家外资企业：哈根斯（大连）生物塑化公司，将人的遗体扒了皮，注入塑胶做成人体标本。尸体商哈根斯曾得意地告诉中外记者，之所以在大连建厂，理由很简单：政府支持、劳动力低廉、特别是有充足的尸体来源。到2003年，中国大陆出现了十多家尸体工厂，同时，中国器官移植数量也急速增加。2000年，谷、海二人在英国开办公司，英国怀疑这是海伍德帮助谷转移资产，事实上，海伍德直接参与了谷开来盗卖尸体的罪行。据英国《卫报》报导，大连塑化工厂附近有三所劳改营关押着大批法轮功学员。

据《大纪元时报》的最新报导，谷开来在建立人体器官库、买卖人体及器官、出口人体运作、与罗干和周永康等政法委高官联络、海内外公关宣传、资产管理等方面，利用其律师身份和对国际贸易和法律的知识，充当了主要策划和执行者。她与薄熙来勾结政法委，对“最高人民法院关于执行《中华人民共和国刑事诉讼法》若干问题的解释”中的第三百四十八条关于执行死刑后尸体处理的漏洞进行犯罪性解释，直接造成法轮功学员被虐杀后，其家属拿不到遗体，为活摘器官和盗卖人体在法律上铺路。同时，薄、谷、海伍德，进行人体与器官国际交易。据悉一具完整人体标本可卖到一百万美金，谷、薄在海外的资产高达80亿美金。

“人体世界”展在世界各地大城市巡回，到2004年，累计观众逾一千四百万人次，牟得巨额利润。在哈根斯人体展的展品中，有一具没有人皮的男性标本，被摆出潇洒姿势、手拎风衣，而那“风衣”竟是他本人的人皮！罪恶的尸体展遭到世界各地民众的愤怒抗议，有民众指出，这种展览，无论有怎样冠冕堂皇的理由，都是魔鬼的行为！

薄、谷毒杀灭口海伍德，掩盖活摘器官和贩卖尸体的罪行曝光后，令全球民众震惊，很多善良的人们甚至不敢相信有这种邪魔事件发生。一个国内旅游团来到瑞士，在一个景点的退党服务站看到有揭露活摘器官和贩卖尸体罪行的真相展板。大部份游客第一次听说大连尸体加工厂，当听到世界各地尸体展的标本大多来源于这个加工厂，那里所生产的塑化人体标本大都是中国人的尸体时，游客们都愣住了。

当从图片中看到尸体展里有一个被剥去人皮的孕妇、半坐半卧，肚子被大开膛，露出一个八个月的胎儿，有游客问：“这也是中国人吗？”退党义工回答，坊间流传说，她是薄熙来的情人，被谷开来杀了做成标本，不管是谁，确实很像是个年轻中国妇女。游客们一下炸开了锅，好一会不能平静下来，受到很大刺激。一位女游客嘴唇哆嗦着说：“魔鬼啊！魔鬼啊！”义工问他们，中共干出这样的魔鬼勾当，同这种邪党为伍，危不危险？另一位女士颤声说道：“危险啊，真危险！”义工告诉她们，赶快退出中共，远离恶魔保平安。两位女士异口同声说：“退啊，得退啊！”义工又问两个小伙子，入过团吗？俩人皱着眉头说：“不入，哪还敢入啊！”义工又问，你们入过队、戴过红领巾吗？那是中共的附属组织，也要退。俩人说：“那就退，那得退，快帮我们退！”一时间，65位游客做了远离恶魔的“三退”。

三退声明

◆ 我在共产党内被欺骗了几十年。现在终于明白真相。特别最近出现的王立军、薄熙来、周永康活体摘取法轮功学员器官事件，共产党已到了天诛地灭的地步。我决定退出共产党、团、队。打倒万恶的共产党。（田宽 云南）

◆ 最近通过王立军和薄熙来的丑闻，把中共残酷迫害、活体摘取法轮功学员的罪行揭露出来，使大家认清了中共惨无人道流氓成性的杀人本质。我们绝不要和中共这个邪灵为伍。特此严正声明，退出中共及一切附属组织，共青团、少先队，与中共邪党划清界线。（钟太军等60人）

大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海无边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！